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. Obtenha todos os valores de z € C tais que:
(a) e = =3,

(b) e* = —1+/3i

(c) e?*=1) =1,

. Denote z = z + yi e escreva [e**T7)| e

22
eliz )’ em termos de x e y. Finalmente, mostre que

e(2z+i) + e(izz)‘ < o2t + 2%y

. Prove que

e(zz)’ < €|22|,VZ eC.
. Mostre que:

(a) Log(—ei) =1— %,
(b) Log(l —i)=41In2— T4,

. Obtenha, no contexto de niimeros complexos,

(a) log(e),
(b) log(i)
(c) log(1l+14)

. Denotando z = x + yi, mostre que,
1
Rellog(z — 1)] = 3 In[(z — 1)% + .

. Sejam z1, 29 € C. Mostre que

sin(z1 + z2) = sin(z1) cos(z2) + cos(z1) sin(z2).

. Prove que
sin?(z) + cos?(z) = 1,Vz € C.
. Calcule
I= / Im(z) dz,
r
onde

[(t) =2e ", Vt€[0,27].



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Calcule
I= / f(z) dz,
r
onde
flz) =7,
e
D(t) = t* +it, Vt € [0,1].
Seja
f:C—=C
tal que
_ .2 (23)
f(z)=2%e\*), VzeC.
Calcule
I= / f(z) dz
r
onde ‘
[(t) =e", vtelo,n].
Seja I' o segmento que conecta os pontos z =i e z = 1 no plano complexo.

Mostre, sem calcular a integral, que

< 4V2.

[
r 2t

Sejal' ={z€C : |z|=R>1}.
Mostre que

j{ LOZQZ dz‘ <on (w—l—ln(R)) '
r z R

Finalmente, use a regra de L’Hospital para mostrar que a integral em questao tende a zero quando R — +o0.

Seja I : [a,b] — C um caminho fechado e seja zo € C tal que zp ¢ T.
Prove que

1

Sugestdo: E importante observar que 0 & N. Obtenha F(z) tal que F'(z) = ( L

) T

Aplique o Teorema de Cauchy-Goursat para mostrar que

/Ff(z) dz=0

para as fungdes f(z) abaixo indicadas, onde

[(t) = e, vt € [0, 27],

(b) f(2) = =5
(c) f(z) = Log(z+2).



Observagao: Neste exercicio, vocé tem que mostrar que f’(z) existe num dominio simplesmente conexo que
contém T'. Vocé pode fazer isso apresentando f’(z) para cada item.

z
1= d
/sz—l *

onde I : [0,27] — C é dada por I'(t) = 2¢, Vt € [0,27].
Sugestao: Obtenha A, B € C tais que

16. Calcule

z A n B
22—1 241 z-1"

17. Seja I': [0,27] — C, onde I'(t) = 3¢, Vt € [0, 27].

Utilizando a férmula integral de Cauchy, calcule as integrais abaixo indicadas:

(a) Questao retificada:
(=%)
I= / £ 4
rz+mi/2
(b)

B sin(z)
I= /F G2 150) &

()

(d) Questao retificada:

B tan(z/4) 3
s

18. Para
I'={zeC : |z—i| =2},

mostre que
(a) fr z2—1+4 dz = 3,

() Jr e dz =55



